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Elegendő felkészítést kapott-
e kari / tanszéki szinten a 

Neptun rendszer 
használatára?

Megfelelőnek találta-e a 
Neptun rendszer 

használatára vonatkozó 
intézményi tájékoztatást?

Önállóan képes-e kezelni a 
rendszert? 
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            Átlag 

Kérdés 1 2 3 4 5 
 Elegendő felkészítést kapott-e kari / tanszéki szinten a Neptun rendszer 

használatára? 25 95 86 153 53 3,28 

Megfelelőnek találta-e a Neptun rendszer használatára vonatkozó intézményi 
tájékoztatást? 9 100 57 184 62 3,46 

Önállóan képes-e kezelni a rendszert?  2 24 25 222 139 4,15 


